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Dienstleistungen in mehr als 20 Immobilien in Hamburg 

Piepenbrock reinigt beim NDR 

(Osnabrück/Hamburg, 05.02.2019) Seit dem 1. November 2018 

übernimmt der Gebäudedienstleister Piepenbrock die 

Unterhaltsreinigung und Teile der Küchenreinigung beim 

Norddeutschen Rundfunk (NDR) im Funkhaus Hamburg. Zusätzlich 

gehören Sonderreinigungsservices rund um Veranstaltungen zum 

Leistungsportfolio. 

 

Die Piepenbrock-Kräfte sorgen an fünf Tagen in der Woche beim NDR 

für Sauberkeit. Insgesamt umfasst der Auftrag die Unterhaltsreinigung 

der NDR-Zentrale sowie von 20 weiteren Gebäuden auf dem 

Betriebsgelände an der Rothenbaumchaussee in Hamburg. „Durch die 

vielen Einzelgebäude muss der Einsatz unserer Reinigungskräfte gut 

koordiniert werden“, beschreibt Gerlinde Schüle, Piepenbrock-

Niederlassungsleiterin in Hamburg. „Das hatten wir bereits bei der 

Implementierung besonders im Blick. Der Auftragsstart hat dann super 

geklappt“, freut sie sich.  

Sauber auf Sendung 

Zusätzlich zur klassischen Unterhaltsreinigung der Studios und Büros 

erfüllen die Piepenbrock-Mitarbeiter beim NDR noch weitere Aufgaben: 

Die Handtuchausgabe im Wäschelager und die Reinigung der Böden in 

den Küchen sind ebenfalls Teil des Auftrags. Zusätzliche Servicestunden 

entfallen darüber hinaus auf die Sonderreinigungen rund um 

Veranstaltungen des NDR Chors und der NDR Bigband. Neben der 

gewissenhaften Ausführung der Reinigungsleistungen zeigte sich der 

NDR mit der schnellen und unkomplizierten Kommunikation mit seinem 

Gebäudedienstleister sehr zufrieden.  

Über Piepenbrock 

Die Piepenbrock Unternehmensgruppe ist ein seit 1913 inhabergeführtes 

Familienunternehmen – heute in der vierten Generation. Piepenbrock 

entlastet seine Kunden durch ein breites Dienstleistungsspektrum, 

beispielsweise in den Geschäftsbereichen Facility Management, 

Gebäudereinigung, Sicherheit und Instandhaltung. Die 
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Tochterunternehmen LoeschPack und Hastamat sind im 

Verpackungsmaschinenbau, Planol in der Chemieproduktion erfolgreich. 

Mit rund 800 Standorten und 70 Niederlassungen sowie 26 600 

Mitarbeitern ist das Unternehmen ein zuverlässiger Partner. Piepenbrock 

steht für nachhaltiges Handeln und übernimmt Verantwortung – 

ökonomisch, ökologisch und sozial. Das zeigt die Unternehmensgruppe 

beispielsweise mit ihrem Umweltprogramm „Piepenbrock goes green“ 

und seiner engen Zusammenarbeit mit dem Kinderhilfswerk Plan 

International Deutschland e. V. 

 

Erfahren Sie mehr über Piepenbrock:  

www.piepenbrock.de 

 

Oder besuchen Sie uns in den Sozialen Medien: 

www.facebook.com/piepenbrock.unternehmensgruppe 

www.twitter.com/piepenbrock_ug 

www.youtube.com/user/piepenbrockservice 

www.xing.com/companies/piepenbrock 
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Piepenbrock sorgt für Sauberkeit beim NDR in Hamburg. (Bild: NDR/Gita 

Mundry) 
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